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Texte de la question

M. Claude Gatignol attire l'attention de M. le ministre de l'agriculture, de l'alimentation, de la pêche, de la ruralité
et de l'aménagement du territoire sur la recherche variétale dans le domaine des fruits et légumes. Depuis 50
ans, la Recherche publique avec notamment l'INRA a pu réaliser des avancées considérables. La recherche est
en effet indispensable pour proposer aux consommateurs de nouvelles variétés comme le chou romanesco, des
agrumes sans pépin (mandarines, oranges, pastèques, citrons verts et doux...). Elle est également essentielle
pour proposer aux producteurs des solutions aux impasses techniques dans lesquelles ils sont plongés. En plus,
les constats faits sur le terrain par les chercheurs font état de la réapparition de maladies disparues et de
l'émergence de divers ravageurs contre lesquels les producteurs sont démunis de moyens de lutte. Or les
biotechnologies sont capables, si elles en ont la liberté et les moyens, d'apporter des solutions innovantes pour
l'amélioration des rendements tout en assurant le respect de l'environnement. À l'instar des progrès réalisés
récemment en grande culture comme par exemple les tournesols et colzas tolérants à des désherbants de post
levée, la filière fruits et légumes compte sur le même type d'avancée variétale pour répondre aux enjeux
agronomiques (maladies d'origine fongique, bactérienne ou virale, solution au désherbage ...). Il lui demande de
quelle manière il compte soutenir un dispositif français favorisant la recherche variétale dans notre pays.

Données clés

Auteur : M. Claude Gatignol
Circonscription : Manche (4e circonscription) - Union pour un Mouvement Populaire
Type de question : Question écrite
Numéro de la question : 131399
Rubrique : Agriculture
Ministère interrogé : Agriculture, alimentation, pêche, ruralité et aménagement du territoire
Ministère attributaire : Agriculture et agroalimentaire

Date(s) clée(s)

Question publiée le : 3 avril 2012, page 2636
Question retirée le : 19 juin 2012 (Fin de mandat)

Page 1 / 1

https://www.assemblee-nationale.fr/dyn/13/questions/QANR5L13QE131399
https://www.assemblee-nationale.fr/dyn/deputes/PA1432

